



**MAANMITTARIKILTA RY**  
Aalto-yliopisto  
Insinööritieteiden korkeakoulu

HALLITUKSEN KOKOUS 1/5  
6/2018  
Pöytäkirja

**MAANMITTARIKILTA RY**  
**Hallituksen kokous 6/2018**

Aika: 1.3.2018 klo 17:00

Paikka: Maarintalon neuvottelutila, Sähkömiehentie 3, 02150 Espoo

**Paikalla:**

Meri Ahokas  
Janne Olin  
Tommi Alajoki  
Laura Tuomainen  
Iiro Vainikainen - Saapui kohdassa 15.  
Veera Lehto  
Juho Virtanen - Saapui kohdassa 19.  
Julianna Porkka  
Ilmari Talvitie  
Ville Alasalmi - Saapui kohdassa 17.

**Poissa:**

Silja Jousi  
Helena Huhtinen  
Netta Majjala  
Tiiamari Tolonen

- 1. KOKOUKSEN AVAAMINEN**  
Puheenjohtaja avasi kokouksen 17:08
- 2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN**  
Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
- 3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUKSIEN MYÖNTÄMINEN**
- 4. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN**  
Lisättiin kohta 7. "Tiivistelmän kirjoittaminen"  
Hyväksyttiin kokouksen esityslista työjärjestykseksi.
- 5. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN**  
- 5/18  
Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.
- 6. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT**  
*Esitys: Valitaan Veera Lehto ja Laura Tuomainen pöytäkirjantarkastajiksi.*  
Päätös: Hyväksyttiin esitys.
- 7. TIIVISTELMÄN KIRJOITTAMINEN**  
*Esitys: Valitaan Laura Tuomainen kirjoittamaan tiivistelmä viikkotiedotteeseen.*  
Päätös: Hyväksyttiin esitys.



## 8. ILMOITUSASIAT

UVP ilmo on auki.

Anni Kolehmainen on tällä hetkellä LUOVAn kiltayhdyshenkilö. Mahdollisesti vaihtuu syksyllä.

## 9. KUULUMISKIERROS

Veera: Minkä takia Mikko veti vessan? Koska se kävi p\*skalla.

Janne: Väsyttää ja v\*tuttaa, mut onneks on nuori ja fretti.

Julianna: Väsyttää, mut onneks suklaa on hyvää.

Meri: Kuuluu hyvää, sain töitä. Teen maanhankintaa ja tonttiprofilointia.

Ilmari: Kävin eilen kattoo kalapenisleffan, oli tosi hyvä. Muuten kuuluu h\*ivetin hyvää.

Tommi: Kämppis söi safkat.

Laura: Väsyttää, mut ei v\*tuta.

## 10. RAHA-ASIAT

### 10.1. Hyväksyttävät laskut:

*Esitys: Hyväksytään seuraavat laskut maksettavaksi:*

Inkubio ry, vuosijuhlien osallistumismaksut,	160,00 €
Maantieteen opiskelijat ry, vuosijuhlien osallistumismaksu,	25,00 €
Rakennusinsinöörilikilta IK, ENG:n lentopallo- ja koripallosarjojen kausimaksujen kulujentasaus,	90,00 €
Treanglo Oy, Tapahtumaliput AATU 2018,	505,00 €
Bileinsinöörit ry, Helsinginkadun apron liput	410,00 €
Aalto-yliopiston ylioppilaskunta, OK20 tilavuokra (MK beer pong),	80,00 €
Aalto-yliopiston ylioppilaskunta, Otarannan kerhotila (fuksien sitsit),	50,00 €
Teknologföreningen, vuosijuhlien osallistumismaksu,	70,00 €
SLL, MJ pakettiauton vuokra,	52,80 €
Tuuli Härkönen, korvaustosite, vijuille tarjottimia,	39,96 €
Pinja Raitanen, korvaustosite, baaritiskin rakennustarvikkeita,	37,30 €
Laura Tuomainen, korvaustosite, hallitusvaihdon tarjoilut,	35,30 €
Silja Jousi, korvaustosite, Gravitaatioetkojen tarjoilut,	70,00 €
Iiro Vainikainen, korvaustosite, Sähköinsinöörilikillan vuosijuhlahahja,	14,24 €
Tiiamari Tolonen, fuksitarvikkeita ja naposteltavaa (viini-ilta),	44,77 €
Laura Tuomainen, korvaustosite, Killanvaihdon tarjoilut,	35,30 €
Päätös: Hyväksyttiin esitys.	

### 10.2. Hankinnat killan kortilla

Alepa Otaniemi, korttioso, kokoustarjoilut, 20,41 €

### 10.3. Uudet jäsenet

### 10.4. Hermannisitsien maksu

*Esitys: Päätetään Hermannisitsien maksamisesta.*

Päätös: Silja Jousi ja Julianna Porkka käyttävät tarjottavat illalliskortit ja lyhentävät muiden hallituksen jäsenten maksua.



**11. FATBOY-SÄKKITUOLIN POIS LAHJOITTAMINEN / LAINAUS**

*Esitys: PJK haluaa lainata killan Fatboyt sillikselleen. Päätetään annetaanko 1 Fatboy pois kokonaan.*

Päätös: Annetaan 1 säkkituoli pois ja lainataan 1.

**12. VUOSIJUHLAEDUSTUKSET**

*Esitys: Valitaan edustajat seuraaviin vuosijuhliin:  
AMS*

Päätös: Tiedustellaan kokouksesta poissa olleilta hallituksen jäseniltä halukkuutta osallistua.

**13. KILLAN TOIMIHENKILÖIDEN VALINTA**

**13.1. Lukkaristo**

*Esitys: Valitaan Pinja Raitanen, Hanna Koskiahde sekä Janne Olin killan lukkaristoon lukkarikisälleiksi. Valitaan Aino Ruohola killan lukkaristoon lukkariksi.*

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

**14. KULTAISEN ANSIOMERKIN SAAJAT**

*Esitys: Meri Ahokas esittelee jäsenien ehdotukset. Päätetään kultaisen ansiomerkin saaja tai saajat.*

Päätös: Päätettiin myöntää Maanmittarikillan kultainen ansiomerkki Pinja Raitaselle ja Henri Heilalalle.

**15. HOPEISEN ANSIOMERKIN SAAJAT**

*Esitys: Meri Ahokas esittelee jäsenien ehdotukset. Päätetään hopeisen ansiomerkin saajat.*

Päätös: Päätettiin myöntää Maanmittarikillan hopeinen ansiomerkki Janne Olinille, Satu Rädylle, Samuli Kyytsöselle, Liisa Mustoselle ja Juho Virtaselle.

**16. MUUT KUNNIANOSOITUKSET**

*Esitys: Meri Ahokas esittelee jäsenien ehdotukset. Päätetään muiden kunnianosoitusten jakamisesta.*

Päätös: Päätettiin myöntää kehystetty diplomi aktiivisesta osallistumisesta killan toimintaan Olli Erkkilälle.

**17. MENNEET TAPAHTUMAT**

**17.1. MK-MaO sitsit 21.2.2018**

*Esitys: Laura Tuomainen ja Veera Lehto kertovat tapahtuman kulun: Tapahtuma sujui hyvin muutamia hukattuja tavaroita lukuunottamatta.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**17.2. Paikkatietokeskus-excursio 28.2.2018**

*Esitys: Ville Alasalmi kertoo tapahtuman kulun: Tapahtuma sujui hyvin. Olli Erkkilä vastasi järjestelyistä. Tapahtumaan osallistui sopivasti ihmisiä, vaikka muutama peruikin.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**18. TULEVAT TAPAHTUMAT**



**18.1. MK beerpong 9.3.2018**

*Esitys: Veera Lehto, Laura Tuomainen ja Julianna Porkka kertovat tapahtuman tilanteen. Päätetään työvuorot.*

Päätös:

Työvuorot:

16:30-18:30 Janne & Laura

18:30-20:30 Helena & Tommi

20:30-22:30 Nanna & Veera

22:30-> Meri & Ville

Meri Ahokas hakee tilan avaimen. Janne Olin ja Laura Tuomainen hakevat beer pong -pöydät Jämeräntaival 1:stä ennen tapahtuman alkua. Julianna Porkka sopii pöytien hakemisen ajankohdan. Pelit aloitetaan 18:00.

**18.2. Fuksien omat sitsit 12.3.2018**

*Esitys: Netta Majjala kertoo tapahtuman tilanteen: Suunnittelu melkein kokonaan tehty, pitäisi vielä kerran kyllä miitata fuksien kanssa ennen sitsejä ja katsoa että kaikki on ok.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**18.3. Montun 1v. synttärarit 13.3.2018**

*Esitys: Meri Ahokas, Ville Alasalmi ja Janne Olin kertovat tapahtuman tilanteen: Ainakin 8 kutsuvierasta (yritysvieraat sekä koulun henkilökunta) tulossa. Tiistaihin mennessä selviää, tuleeko muita koulun henkilökunnasta. Monttutontut (kiltahuonevastaavat) hoitavat skumppalasis, kakut ja skumppat. Maakansan tuki ry tulee pitämään viimeisen kokouksensa 17:30.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**18.4. Rush-trampoliinipuisto 14.3.2018**

*Esitys: Julianna Porkka kertoo tapahtuman tilanteen: 18 ilmoittautunut. Suljetaan ilmoittautuminen tämän viikon sunnuntaina.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**18.5. MAIK-risteily 25.-27.3.2018**

*Esitys: Julianna Porkka kertoo tapahtuman tilanteen: Risteilyohjelma on työn alla.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**18.6. Teekkarispeksi 9.4.2018**

*Esitys: Julianna Porkka kertoo tapahtuman tilanteen: 14 ilmoittautunut. Suljetaan ilmoittautuminen maaliskuun lopussa.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**18.7. Helsinginkadun appro 18.4.2018**

*Esitys: Julianna Porkka kertoo tapahtuman tilanteen: Ilmoittautuminen on täynnä.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**18.8. AATU 17.5.2018**

*Esitys: Julianna Porkka kertoo tapahtuman tilanteen: IK ei ole vastannut bussivaraamisen tienoilta. Tapahtuman järjestelyt jatkuvat.*

Päätös: Avataan ilmoittautuminen 21.3.

**18.9. UVP 22.8.-30.8.2018**

*Esitys: Janne Olin ja Iiro Vainikainen kertovat tapahtuman tilanteen: Ilmoittautuminen*



**MAANMITTARIKILTA RY**  
Aalto-yliopisto  
Insinööritieteiden korkeakoulu

HALLITUKSEN KOKOUS 5/5  
6/2018  
Pöytäkirja

*on auennut. Tällä hetkellä ilmoittautuneita on 5 järjestäjäkiintiöstä ja 3 varsinaista osallistujaa. 12 paikkaa jäljellä.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

- 19. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT**  
Maisteri-ISO -haku aukeaa huomenna 2.3.2018.
- 20. SEURAAVA KOKOUS**  
7.3.2018 klo 17:30, Monttu.
- 21. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN**  
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:32.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

---

Meri Ahokas  
Puheenjohtaja

---

Janne Olin  
Varapuheenjohtaja